

### 国际足联新掌门即将揭晓

# 三人“跑龙套” 实际二选一

## 体坛焦点

自去年5月末来,层出不穷的高层贪腐丑闻、被捕与“禁足”闹剧帮助国际足联上遍世界各大媒体的头条,在布拉特难辞其咎辞任主席并被“禁足”6年后,谁将掌管正遭遇百年历史最强风暴的国际足联,成为各方瞩目的焦点。这一疑问即将在26日举行的国际足联特别选举大会上揭晓。

经过诚信审查后,国际足联特别选举委员会确认的五名候选人为:约旦王子阿里·本·侯赛因、亚洲足联主席萨尔曼、欧足联秘书长因凡蒂诺、国际足联国际关系事务前主管尚帕涅和南非反种族隔离人士塞克斯瓦莱。

国际足联掌门人由国际足联209个成员协会的代表选出,由于印度尼西亚和科威特正被国际足联处罚,此次选举的有效票变为207票。

从选票数多寡看,非足联和欧足联分别以54张和53张选票列前两位,拥有46张选票的亚足联位列第三,北中美及加勒比地区足联以35张选票位列其后,大洋洲足联和南美足联选票数量分别为11张和10张。

国际足联主席选举章程规定,第一轮投票中候选人必须获得三分之二以上的票才能胜出,否则将进行二轮投票,二轮投票获得半数以上得票者胜出,如未能有候选人获得半数以上得票,投票将继续进行。这意味着在苏黎世26日当地时间下午2:30开始的投票中,竞选人必须在首轮或二轮投票中至少获得138张或104张选票才能获胜。

在许多观察人士眼中,亚洲足联主席萨尔曼与欧足联秘书长因凡蒂诺是此次选举中终极PK人选,新任主席极有可能从这两人中产生。

国际足联选举无疑也是一场各足协间的政

治博弈。目前,萨尔曼方面获得了亚足联与非足联的支持。在5位候选人的选票瓜分大战中,首轮获得138张及以上的选票有难度,而一旦进入二轮或再下一轮投票,萨尔曼如能拿稳来自亚非足联的共计100张选票,那么距离选举成功就只有数票之差了。

随着曾经的最热人选、欧足联主席普拉蒂尼卷入贪腐案并被国际足联“禁足”导致丧失选举资格,欧足联早已将筹码压在了45岁的因凡蒂诺身上。目前因凡蒂诺获得了欧足联、南美足联以及加勒比地区成员协会的支持,票仓足以与萨尔曼抗衡。

去年5月末,约旦阿里王子曾与布拉特竞争主席一职,得益于当时欧足联的支持,阿里王子在首轮投票中获得73票,但面对布拉特的133张得票,他无奈放弃必输无疑的第二轮投票。过去10个月中,面对美国与瑞士检方发起的空前规模的调查,担任国际足联副主席一职的阿里王子也成为少数未被波及的国际足联高管之一。

不过,由于无法获得欧足联支持,此次选举中阿里王子胜算略显不足,不过凭借多年在国际足联及海湾地区的经营,他也势必获得一定数量的成员协会支持。一旦胜选无望,支持他的成员协会转向何处或是决定此次主席选举的关键因素。

至于另外两位候选人,法国人尚帕涅虽此前担任国际足联国际关系事务主管,但分析人士指出其获得的选票数可能不超过10张,而对于在足球界默默无闻的塞克斯瓦莱来说,参与竞选过程的意义更大于结果本身。一旦26日的首轮投票无法产生胜选方,按规定票数最低的候选人将无缘下一轮投票,那么塞克斯瓦莱和尚帕涅很可能最先出局。

答案即将揭晓,不管是谁最终当选国际足联主席,布拉特的时代已经成为过去式,新的领导人必须扛起力挽危机、推进改革及重建信誉的重担。

(据新华社苏黎世2月25日电)



当地时间2月24日,奥斯卡颁奖典礼预热派对在美国加利福尼亚州佛利山庄举行,女星玛姬·格蕾斯裙装亮相。



### 库里追平连续命中三分场次纪录

在2月24日进行的NBA常规赛中,金州勇士队客场118:112战胜迈阿密热火队。勇士队球员库里命中6记三分,这是他连续第127场有三分入账,追平了NBA历史纪录。图为勇士队球员克雷·汤普森(左)在比赛中上篮。

□ 本报记者 陈巨慧 实习生 刘依

古装仙侠贺岁剧《青丘狐传说》正在湖南卫视热播。在刚刚结束的《封三娘》单元中,翟天临、江铠同“情侣档”默契十足,饰演一对情路波折的同命鸳鸯,两人在情感磨合中共同成长,团圆结局让观众欣慰。翟天临与江铠同既是情侣,又同为青岛老乡,2月24日晚,两人一起接受了记者的采访。

### 塑造好命运起伏的角色是挑战

在《封三娘》的故事中,翟天临饰演的腹黑将军孟安仁霸道强势,对初涉世事的小紫狐

与女友江铠同在《青丘狐传说》中饰演同命鸳鸯

# 翟天临:演员不能把自己框在一个圈里

飞月大展恋爱技能,或真或假的告白,亦正亦邪的态度,若即若离的距离,还有不知不觉交付的真心,看得观众大呼过瘾。

对于为何选择出演孟安仁这个角色,翟天临表示角色的命运是否跌宕起伏直接影响它的好看程度,“同剧中其他五个单元的角色相比,孟安仁性格更宽,更具层次性,表面和内在都比较丰富,在极短的几集里面就能够展现这个角色性格的不同方面。”

命运起伏的角色好看,但把握好这种角色是一种挑战,翟天临表示塑造这种角色需要费很多的脑筋,让观众理解和认同角色的起伏跌宕,“像《封三娘》在四集内要让人了解你的坏,又要让人喜欢这个坏人,最后能够在短时间内反转,从技术角度说,这是一个挑战。”

谈到对古装戏和现代戏有无偏爱时,翟天临直言,纯属出于私心的话,更爱现代剧,但不同年龄段观众的喜好也不一样,很多不同类型的有趣的角色都要尝试,“对于演员而言,不能把自己框在一个圈里”。

### 愿意以情侣身份参加公益真人秀

情侣档合作拍戏有默契,也难免产生分歧和争执。对此,翟天临与江铠同不约而同表示,针对对戏里的角色,的确会因各自立场而发生争执,但这并不影响戏外的感情。整个采访过程中,这对小情侣都洋溢着甜蜜的气氛。

翟天临坦言,自己在生活里同孟安仁有很多相似之处,也是外表霸道强势,而内心柔软善

良的人。而被问及是否喜欢这样的“强势男友”时,江铠同甜蜜回应:“我就喜欢强势的”。

作为北京电影学院的“学霸”,翟天临戏外都是江铠同的“私人家教”。江铠同爆料:“翟老师懂得很多,他总是会给我很多意见”。此次饰演“封三娘”,江铠同演技增进不少,她谦虚地说:“是翟老师教得好”。

谈及江铠同,翟天临也是满口夸赞:“江老师的厨艺我可以拍着胸脯保证是非常的好,她的天赋就适合当厨子,她擅长研究菜系,色香味都让人欲罢不能,尤其是做鱼和肉菜,她的拿手菜是可乐鸡翅和红烧鲑鱼。”

对于以情侣档身份参加真人秀等电视节目的问题,两人意见一致:“暂时不会参加,但如果是与公益有关,我们还是非常愿意参加的。”

## 连载

战争历程和文化精神的双重书写——

# 一颗子弹与一部红色经典

□ 高建国

一九四三年,五十二团在江苏省泰州市兴化县安丰镇举行了一次全团歌咏比赛,各营、连、排、班都能够唱几首比较长且难度大的歌曲,如两部轮唱的《你是游击兵团》,三部轮唱的《保卫黄河》和《新四军军歌》等,时任五十二团政治处主任的彭冲亲自担任评判小组组长。这位在新四军部队中锻炼成长,新中国成立后曾担任过党和国家重要领导职务的革命家,亲笔修改润色过《你是游击兵团》团歌歌词,也成为一七五团乃至今天二十集团军官兵津津乐道的一段佳话。

在团史馆,深受触动和感染的陈荣兰和文牧,又瞻仰了崔左夫描述过的叶诚忠等以命相搏从日寇手中夺取的九二式重机枪。这位闽东籍的红军战士,一直战斗在有“江阴老虎”美誉、以三十六个伤病员为骨干发展起来的二支队,担任过诞生在阳澄湖畔的一连连长,一九四四年在宝应县大官庄战斗中牺牲,时任副营长。为了今天的新中国,多少像叶诚忠这样的烈士,以自己宝贵的生命铺平了胜利的道路!出于纪念这位为“江抗”发展做出特殊贡献红军烈士的考虑,在翻后的剧本创作中,陈荣兰和文牧特地在剧中安排了伤病员排长“叶忠”这一人物。

毕竟从小跑江湖,戏班出身的文牧,对抗战时期犬牙交错的复杂斗争局势,感到十分难以把握。返回上海后,文牧反复研读《中国革命史讲义》,弄清了“江抗”在东路地区开辟抗日根据地的这个时期,正逢日本首相近卫文磨发表声明,汪精卫发表艳电降敌,国民党发动了国共合作以来的第一次反共高潮。这使他意识到,这合戏的时代背景,应反映出敌、顽、伪既相互勾结又相互矛盾的情况。同时,剧中我地下工作者要摸清敌人情况并利用“忠义救国军”内部的矛盾,小心机地掩护伤病员。

将剧本送到刘飞那里征求意见。这时刘飞已到上海警备区工作。在科技先进、人文荟萃的远东大都市,他迫切感到自己的科学文化素养与上海市各行各业人员的巨大差距。参加革命后,刘飞在参与打碎一个旧世界的革命斗争中,深感学文化的重要,战争年代行军作战间隙见缝插针抓紧学习。新中国成立后,在建设一个新世界的历史征程中,他更是感到自己知识和本领的有限,进而产生了一种比战争年代更加强烈的求知欲望和学习动力,虽担着重重的领导工作,仍孜孜不倦刻苦学习。

一九五一年十一月,组织上决定让刘飞在在职参加军事学院函授学习,时任安徽军区司令员的刘飞,竟激动得眼眶流下泪来,对夫人朱一来说:“组织上对我们年纪大的干部还这么注重培养教育,说明组织还是对我们寄予希望的,我得下把劲好好学,多增加一点为党工作的本领。”刘飞白天忙工作,晚上抓学习,遇到难题弄不懂就不睡觉。由于过分劳累,加上缺乏营养,两年下来,刘飞的眉毛全掉光了,头发也一片片脱落。安徽军区机关有人俏皮地说:“刘司令的头像绣球,有山有水有河流。”

在努力向书本学习的同时,刘飞虚怀若谷,不顾军务繁忙,利用一切机会抓紧向内行的人们学习。



现实不理想,理想不现实——

# 离异男女

□ 余静

又是三个人在那家方小影去熟了的川菜馆见面。不过这一次方小影更失望。虽说黄瑞长得还行,不显老,家境职业样样不错,还没有负担,女儿跟着妈妈生活,而且他俩还有共同的爱好,都喜欢文字,但总是让方小影一点儿感觉也没有。如果说赵大志还比较幽默比较有趣的话,那黄瑞就只能让方小影波澜不惊了。

后来方小影请了十天假回家看儿子时,家里人给她介绍了本地国税局的一个带着儿子的单亲爸爸曾青,两人很谈得来,见了两次,但仅仅如此而已,方小影自觉两人的情谊到此为止了,即便再往下走,也只能有宽度,而不会有深度了。

## 51

是租,倒也不怕麻烦。小婧最近时常出差,或很晚回来,基本见不到她的影子。许小东的生意有了起色。短短几个月而已,勇气加运气,他挣到了他人生的第一桶金。天生是个胆大的主儿,挣到了钱,不急着还高利贷,他倒忙着在通州郊区的一个小镇上按揭付款定了一处现房。据说成功的人都这样,贼胆大。新房已经在装修了,不久他便会搬过去。最近,他又在工作又是房子的,忙得更不着屋睡不着了。有时候,他们都不在时,方小影一个人站在空荡荡的屋子里,有一种曲终人散的空虚感,而这,很致命,爱情不仅是肉体的,更是心灵的。可以绕开爱情直接进入现实的婚姻吗?别人也许可以,但方小影不行。

在已有家的恋恋不舍的住处,方小影时常很怅然。她的新单位有了准信,九月份她就能过去上班了,那她几个住处还远得让人绝望,一个在西,一个在东,她打算离开这里另换新住处,反正